+ Addition +

Nicht Uber den Zehner

X

415 + 4 = 49
\_ &

Der Zehner blelbt. 4z vieiben 47

Einer plus EIner. se+4e=9k



- Subtraktion -

Nicht Uber den Zehner

X

37-5=232
\_ A

Der Zehner blelbt. 3z vieiben 32

Einer minus Einer. 7e-se=2e



+ Addition +

Nicht Uber den Zehner

s -
45 + 34 = /9

A

Zehner plus Zehner. 4z+3z=7z

Einer plus EIner. se+4e=9k



- Subtraktion -

Nicht Uber den Zehner

X
89 - /7/5=14

N\

Zehner minus Zehner. sz-7z=1z

Einer minus Einer. 9e-sE = 4E



+ Addition +

Uber den Zehner

20 + [ =33
20 + 4 = 30

welter plus rechnen

30 +3 =33




- Subtraktion -

Uber den Zehner

95-9 =356
95-5=90

weliter minus rechnen

90 - 4 =86




